

四川高考作文题被批无知

网友炮轰,有教师称确有常识性错误

一个点能否构成一条直线?如果拿这个问题考中学生,他们会给出同样的答案:不能。但是,在今年四川省高考作文题中,命题者称:一个点可以构成一条线,可以构成一个平面,最后构成立体……网友炮轰:短短两句话反映了出题者的无知。

网友:这是考生的悲哀

2010年高考四川卷语文作文题如下:一个点可以构成一条线,可以构成一个平面,最后构成立体。人生就像不规则的几个点,这些点又可以连成无数条线,这些线又可以组成不同的平面,不同的平面又可以组成不同的几何体。请从人生的角度写作。据此自拟题目,写一篇不少于800字的文章。

这道被指“无知”的高考作文题上网后,立刻引发热议。有网友称,可能参加高考的学子都

知道,一条线是由无数多个点构成的,所以,“一个点”是不“可以构成一条线”的,也不“可以构成一个平面”,更不可以“最后构成立体”。

还有网友表示:“这样的逻辑思维 and 知识水平,居然来出高考作文题,真是广大考生的悲哀!”

教师:确有常识性错误

华师一附中数学高级教师、奥数教练师建成认为,四川高考作文题的说法,确有常识性错误。合理的数学表述应该是“点移动构成一条线、线移动构成一个平

面、面移动构成几何体”,或者“线是点的集合”。

“我们认为命题没有问题”

前日,记者电话采访四川省教育考试院有关负责人,他们认为“没有问题”。

此负责人说,对于任何问题大家都可以议论,对问题也可以有不同的看法。至于网友对四川高考语文卷作文题的议论,表明大家对高考的关注,这是件好事情,至于谁对谁错,没必要关注。

教育专家:会误导考生

著名语文教育家、湖北省语文特级教师、首届武汉市“十大名师”洪镇涛认为,现在的高考作文命题方向上有问题,走的是八股文路子,以四川作文题为例,让考生去诠释一个常理,是

关着门出题、冥思苦想的结果,也因此出现了这种常识性错误,很不应该。

“高考命题是非常严肃的事情,应避免出现这种低级错误。”华师一附中语文特级教师周文涛说,语文试卷涉及的知识面较广,若让命题者把每个学科的知识都弄清楚也不太可能,但这不能成为出错的理由,“高考有命题和审题。当语文命题涉及到其他学科知识时,要请专家进行分析和审核,让问题消灭在萌芽阶段。”

周文涛特别指出,近些年有些不好的风气,认为社会不应该将严肃的高考题拿出来讨论和质疑,“正是因为高考很严肃,一旦出现问题,应及时纠正,若拒不认错,会对考生造成误导。”

据《楚天都市报》

高管坐牢 坐掉“三高”

前日上午,广东省25家监狱统一向应邀干部和群众开放。白某曾是广州一家工业发展集团公司副总经理,此前因受贿43万元,被广州市中级法院判处有期徒刑3年。2009年8月,他来到惠州监狱服刑。记者前日见到他时,他正和女儿、侄女一起闲话家常。

“你看,我手上脸上的老年斑都没有了。”白某主动把手伸出来让人看。白某说,他今年62岁,原以为监狱生活不堪想象,来到这里后发现比想象中好多了。他“在位”时经常应酬,吃得身体发福,出现了“三高”,到监狱后,这一切都消失了。

白某说,监狱里生活有规律,加上地方偏僻,空气较好,他的体重从140斤减少到了126斤,体能也比以前好了,连上几层楼都不会喘气。

据《广州日报》

给病危母亲送药 男子骑摩托上高速

6月10日上午,天空飘着小雨,京港澳高速未宜段突然出现一辆摩托车,在车流中穿梭,险象环生。湖南省未宜高速交警不得不一路跟随“护航”,在良田出口将摩托车请下了高速公路。

8时30分,当时天下着小雨,路面湿滑,视线较差,未宜高速交警驾车巡逻至离良田收费站2公里处(1809公里),发现一男子身披雨衣,正沿着路肩骑着摩托车朝广州方向缓慢驶去。民警立即靠上前去查看,看到整个摩托车后座堆满了塑料纸箱,车把手两侧还挂着一串塑料袋,该男子浑然不知身后数以百计的车辆鸣着刺耳的喇叭呼啸而过,险象环生。

民警迅速驱车上前,靠近该男子,并用话筒喊话,示意该男子靠边停车。男子停下后,一脸茫然,经过询问得知该男子姓刘,是宜章县良田镇人,为赶时间到另外一个村子给病危的母亲送药,就冒雨开着摩托车上了高速。

民警对摩托车相关手续进行了检查,发现手续完备,但针对刘某驾驶摩托车上高速违法行为进行了批评与教育。民警考虑到该男子救母心切,一片孝心,且认错态度良好,民警在京港澳高速良田出口将其放行。

综合

妻子探监 称周正龙走路不稳

前日上午,从北京申诉后返回陕西的周正龙之妻罗大翠,由西安前往80公里外的渭南市富平县庄里镇,探望被关押在陕西庄里监狱的丈夫。这是周正龙的家人在周4月30日被带走收监后,首次见到周。“我看到老周的时候,他路都走不稳了。”前晚归家途中,罗大翠接受采访时说。

据周正龙称,自己在狱中被查出了患有糖尿病,而且监狱伙食极差,没油水还吃不饱。罗大翠说,再在牢里待两年的话,老周“兴(许)回来不到了”。

罗大翠说,周正龙问了家中房子和庄稼的情况。周正龙表示:这案子坚决要申诉,自己没造假,冒着生命危险拍到的就是活的华南虎。

据《成都商报》

巴中遭严重虫灾 取款机上“尸横遍野”

“银行的取款机上咋这么多虫子哟?”不少四川巴中市民11日晚发现,类似的虫子已聚集在巴城的路灯以及柏树上。巴中市森林病虫害防治检疫站站长王兴旺说,这些虫子属于有害生物——蜀柏毒蛾。受近期高温天气影响,今年该市蜀柏毒蛾发生面积约为52.6万亩,比去年同期上升12%。目前,巴中市已开展灭虫大战。

10日晚8时许,巴城三号桥头两边的电线杆上出现了一幅壮观的景象——密密麻麻的类似飞蛾的虫子在路灯周围飞来飞去,远远一看,就像一个特大的蜂包,引来不少行人驻足围观。

一些市民称,他们在路过路灯的时候,还遭遇密集的飞虫扑面。11日上午7时40分,巴中市职业中学教师吴玉萍经过巴州区第六中学对面的一个自动取款机时,看到取款机上布满了厚厚的几层灰色的小虫子的尸体。吴玉萍称,看起来很恐怖。

11日,巴中市出现的大量不明飞虫引起巴中市民的关注。在巴中论坛里,很多网友纷纷描述这些飞虫对人们的生活所带来的影响。

在详细研究了记者出示的飞虫照片后,巴中市森林病虫害防治检疫站站长王兴旺日前说,取款机上和电线杆上以及柏树上的飞虫属于食叶害虫——蜀柏毒蛾,人们俗称小柏毛虫。根据观测,受极端气候对林业有害生物发生的影响,该市今年的蜀柏毒蛾灾害暴发期提前,全市发生面积约为52.6万亩,比去年同期上升12%。

“该虫6月底7月初进入暴食期,3~5天可将整株柏树叶食光。人接触后,可导致皮肤过敏,还会污染水源。”王兴旺说,目前,巴中市已开展大规模的灭虫大战,主要措施有灯光诱杀和人工地面施药以及使用林业有害生物防控专用器械——车载式(便携式)布撒器实施粉炮防治,从而全力控制灾情。

据《成都商报》



密密麻麻的虫子到处都是

服刑犯意外死亡 监狱说是摔倒所致

6月8日,在河北张家口监狱服刑的犯人陈海涛因伤在当地解放军251医院经抢救无效死亡,年仅36岁。而其死后,其家人在其头部发现许多不明原因的伤情,医院的诊断证明显示其头部四处骨折,对于犯人的意外死亡,监狱的有关负责人对家属解释称为“不小心摔倒”所致。

6月11日,陈海涛的姐夫张健找到了记者,向记者介绍了事情的相关情况。陈海涛为河北省承德人,于2009年9月在北京被刑拘,2010年3月被判刑,刑期共三年零九个月。同年5月5日从北京天河监狱转至张家口监狱。

张健告诉记者,6月5日晚11时许,远在承德的陈海涛的姐姐陈海玉接到了其弟服刑的监狱打来的电话,打电话的人是张家口监狱二监区的干警周某,周某在电话中让陈海玉赶紧到张家口解放军251医院,称其弟弟陈海涛在监狱不慎摔倒后昏迷了,

正在医院抢救。

6月6日上午9时,陈海玉一行亲属赶至张家口,此时陈海涛正在该院的ICU病房抢救。据张健介绍,当家属向在场的监狱管理人员询问陈海涛因何受伤之时,监狱的周姓负责人称是在监狱的车间内,“两个犯人挤一条椅子,不小心摔倒受伤的。”

6月8日上午9时30分许,陈海涛因抢救无效死亡。张健告诉记者,直到此时,他们才见到了陈海涛的遗体,而他们也吃惊地发现了陈海涛头部多处离奇的伤情:左眼部肿胀青紫,额顶部皮肤有一长约4厘米的裂口。随后,他们在医生开出的诊断证明中看到,陈海涛头部共有四处骨折,分别为左颞顶颅骨骨折、左前中颅底骨折、左额颞骨骨折、左眼眶骨骨折。

面对陈海涛离奇的伤

情,其家属满腹疑问,并向监狱管理人员提出了质疑。但是,监狱对于此事的态度始终闪烁其词。可是家属们从陈海涛的伤情来看,他们坚持怀疑陈海涛就是被打死的。

6月10日,应家属的要求,法医对陈海涛的尸体进行了法医鉴定。据张健介绍,法医鉴定中,他本人和另一名家属也观看了整个鉴定过程:“陈海涛头部的伤情十分严重,其中左颞顶的颅骨为粉

碎性的骨折,脑袋都被打酥了!”张健说。

6月11日,针对陈海涛的情况,记者采访了张家口监狱的有关工作人员,对于陈海涛生前究竟经历了什么,其原因而伤,该负责人对此避而不谈。只是称,目前检察院已经介入了此事的调查,相信很快就会会有结果。

据《燕赵都市报》

先锋电风扇推出“全免”售后服务新政

近日,一则“买先锋电风扇,享受电机终身保用”的消息在各大卖场被传得沸沸扬扬,引来不少争议与关注。这意味着先锋电器成为国内小家电行业首个提供风扇电机“全免”售后的企业。

今年夏天,消费者只要购买先锋任意一款风扇,即可获得一张由先锋电器专门提供的电机增值服务卡,凭

借此卡与购买凭证,可享受先锋独有的电机终身保用的“全免”增值服务——终身免维修费、免配件费。先锋电风扇电机的“全免”增值服务行动已经落实到了全国各大卖场。

先锋为何有如此胆识推出电机“全免”的增值售后服务,挑战行业规则?负责人表示,源于对产品品质的信心。好电机是风扇优良品质的保证,今

年先锋风扇电机全面升级为新一代5S矽钢壳铝壳电机。“以专业的品质打造每一台产品,以专业的售后为每一位消费者服务”。今夏先锋打破行业服务惯例,率先推出“全免”增值服务新政,用高于行业的服务标准诠释出产品的专业品质,不仅让人们感受到品牌承诺的力量,也为今后风扇行业服务树立了新的标杆。